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2
1. afs —29% - 33 0°< 6§ <90° % a(tan O + cosecO) FT T ST |

cot20+ sin20-1

@23 B 3 O
Ans. D

cosec 6 + cosect

— tan?0, 0°%< 6 < 90°, &1 =7 = B |

cosec -1 cosecO+1
(A)sec?6 + 1 (B) 2 sec?6 (C)sec?8 (D) 1- tan?6
Ans. A

3. cot 25° cot35°cot45° cot 55° cot 65° HT A T B |

V3 1
(A)1 (B) 5 ©C)5 (D)3
Ans. A
8 sin 30°sin%60°—4 sin90°—sec?45° >
4. tan?45°—cot230° F1 A ST R |
3 5 1 3
(A) (B)3 (&) R (D)5
Ans. D
2sin?30°tan 60°—3 cos260°sec?30° BT T o
4cot245°—sec?60°+sin260°+cos290° U |
WD g lez- ©XE2 (pluiE+o)
Ans. C
6. af 2cos?0 =3sinf 2 0°< O <90° 8 o (sec?d — tan?0 + cos?0) &1 A Sd B |
9 7 5 3
(A) 5 B) © 3 (D) 5
Ans. B

7. ot 3 sech + 4cosh — 43 = 0 &, gl O =7 BI01 2, 1 § B A T IR |

(A) 60° (B) 30° (C) 45° (D) 20°

Ans. B

8. afe 3tan O = 2v3 sinh, 0°< O <90°%, a1 2 sin?20 — 3cos?30 & 94 o1 Y|

(A) 2 (B) —> ©)3 (D) 1
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Ans. C

tan(45°- a) _ (cos 19°+sin 71°) (sec 19°+cosec 71°) e aﬁ|
cot(45°+a) tanl12°tan24°tan66°tan78°
(A) -3 (B) 2 (C)-2 (D)o
Ans. A
cosecO+cotf _ 45in%6-1 .
10. cosecO—cotd ' 4sin20+5 F1 A S B
1 1 1 1
(A); (B); ©)-5 (D) -3
Ans. A
11. fe 3cos?0 — 4sinf +1 =0,0° < 6 <90° 2, dr tan @ + secH = foa=r 8rm?
(A) 243 (B) 3V3 (C)V5 (D) 2v/5
Ans. C
12. 1+ 2tan?0 + 2 sinfsec?6,0° < 0 < 90° &1 a1 7d B |
1-cosé 1-sin@ 1+sinf 1+cos6
(A) 1+cos6 ( ) 1+sin6 ( ) 1-sinf ( ) 1—-cos6
Ans. C
13. - If 2sin (3x -15)° = 1,0° < (3x — 15) < 90°, then find the value of cos?
(2x +15)° + cot? (x+15)°.
7 7 5
w1 ®I ©-1 (O3
Ans. B
14, COtgf 3 tanje + 2 sinb cosh, -------------- % WK 7 |
cosec?6 sec?0
(A) cosecOsect (B) cosec?@sec?8 (C)sin?Ocosh (D) sinBcosO
Ans. A
15. 4 (sin*30° + cos*30°) — 3 (sin?45° — 2c05245°) &1 79 ST B |
(A) 2 (B)1 (€0 (D)4
Ans. D
16. ak sin (22) =cos 22) = 2, 00 < 24 < 90° s 0° < 4 < 90° ¢ 4 sin [3(A-B)]
BT A ST BN |
V3 1 1
3= B ©1 ©O=%
Ans. D

tan?30°+sin?90°+cot?60°+sin?30° cos?45° .
17. BT A AT DN |

sin 60° cos 30°—c0s60° sin 30°




43 37 25 47
(A) B) 5 © (D)
Ans. A
18. af cos (A-B) =2 air Ot (A+B) = = & el A~ B ol A+ B = @1 & o (2A-3B) 77 1
EIGEcad
(A) 30° (B) 15° (C) 45° (D) 60°
Ans. C

19. %cot230° + c0s230° — 3cosec?60° + tan?60° &1 A T BN |

V3
(A) (B) 10 (€2 (D) -4
Ans. C
> > sinfB(1+cos0O) \ . Mo o
21. (4 sec?0 + cosec?0) Crwrprapre)] & IR 8, ol 0°< 0 < 90° B |
(A) cotd (B)sec?0 (C)tand (D)cosec?8
Ans. B
. _1 tan A—cotA .
22. H%SlnA—E% Awwgﬂxfm?ﬂwgﬂﬁﬁ|
2 4/3 43 2
(A) -3 B -—=— ©O> Ok

Ans. A
23.  afe cosh — sinf = V3 cos(90° — 0),0° < 0 < 90° 8, ar tand — cotd &1 A S BN |

3-2V3 3+24/3 3+2v3 3+23
(A) (1+3) (B) (1+v3) ©) - (1+v3) (D) - (1-V3)
Ans. C
24. 0°< 6 < 90° s form, L ! BT HIF AT DN |
cosf tan6—sect
(A) secd (B) -secd (C) tand (D) - tan@

Ans. D

sin*(x—5)°+cos*(x—5)°
1-2sin?(3x—15)°cos2(3x—15)°

(A) 1 (B)-1 ©)2 (D) -2

250 AfE 4sin? (2x — 10)° = 3,0 < (2x —10) <902, & &1 A S BN |

Ans. C

V2 tan(60°—6) tan(30°+0)
sin?(45°+0)sin?(45°-0)

(A)1 (B)V2 (€2 (D) 5

26. BT A ST BN |

Ans. B



27. a2 7 05?0 + 5sin?0 — 6 = 0,(0° < 6 < 90°) & | o g

(AWV2 +1 (B2 -1 (C)V3+1 (D)V3 -1
Ans. A
28. 3fe 3sin’0 —cosd —1=02 0°<6 <90°%, a cotd + cosecOd &1 a4 SId B3 |

(A) 2v3 (B) 2v5 (©) V5 (D) 22
Ans. C
29. sin*30° 4+ cos*30° — sin25°c0s65° — sin65°c0s25° BT A ST BN |
13 5 3
A2 @o ©:% © -2
Ans. D

4 c0s?37°-7+4c0s%53°

BT A ST BN |
tan247°+4—cosec?43°

30. (sin37° cos53° + cos37° sin53°) —
(A)1 (B)2 (C) -2 (D)0
Ans. B
31. afe 5sin?0 —4cosf —4=0%, 0°< 0 <90°%, a1 (coth + cosecH) &1 A S B |
(A% (B) % OF (D)2
Ans. B

32, Cuf tand = V5 ¥, oy SoSectO¥sectd o e

cosec?0— sec?6

7 7 3 3
INCs = Bl ©-; )3
Ans. C
33. ' (secO + tanb)* + T = el
1—cosecl
StEt 0°< 0 <90° R
(A) -2 (B) 2 ©)1 (D)0
Ans. D
34. af2 sin (A+B) = 13 cos (A-B) =22 A+ B < 90°sik A > B #, o 2 aratans
2 2sin B cosA
BT A ST BN |
(A) 162 (B) 18 (©) 26 (D) 20
Ans. C

35. afe sin@ + cos®O = §,0° < 0 < 90° ? dr sinfcosO &1 4 e DY |



Op= ®L  ©%f OF

Ans. B
36. tan35° cot40°tan45°cot50°tan55° &1 A ST WX |
1 1

(A)1 (B) 5 €3 (D)-1
Ans. A
37. 3fe sec(5a — 15°) = cosec (15° — 2a) &, d cos a + sin2a + tan(1.5a) &1 A Sd &N |
(A)V3+1 (B)V3 -1 C)vV2-1 (D)V2 +1
Ans. A
38. 7% sin(20 + x)° = cos60°, 0 < (20 + x) <90 g, o 2sin?(3x + 15)° — cosec?(2x + 10)°

BIAF ST BN |
(A) 3 BY— (C)-2 (D) -3
Ans. D

\ 15 (1-cosB)(2+2cos8) )

39. AT cotf = < 2, 0 7 HI7 7, Al r o™ ey B |

64 16 225 8
(A) (B) e D)

Ans. A

40. af¢ 2cos?0—5cosf+2=0¢2 0°<6 <90° 2 a (sechd + tanB) &1 AF ST B |
(A)2++3 (B)1++3 (C)1-+3 (D)2-v3

Ans. A

41. AR cos(26 + 54°) = sind, 0°< (20 + 54°) < 90° ¥, o ————=5 T A STF |

cot59+se07

243 V3 1 V3

(A) = (B) 5 ©) 3 (D)
Ans. B
42.  sin?60°co0s?45° + 2 tan?60° — cosec?30° &1 | =TT BN |

17 19 17 19
(A) - = (B) -+ © 5 D) 5
Ans. D

tanl13°tan36°tan45°tan54°tan77° |

43. 2 5ec260°(sin260°—3c0560°+2) 1A 9 PN |

1 1 1 1
(A) -+ (B); © (D) -

Ans. C
44, sec*d(1 — sin*0) — 2tan?@ &1 A ST |



(A) 1 (B)-1 (C)0 (D)5

Ans. A

45.  sin?60°c0s?45° + 2 tan?60° — cosec?30° &1 #9 ST BN |

(A) - = (B) - = ©) = (D)=

Ans. D

o, o 56 0 o S
(A) 14 (B) -2 (C)-14 (D) 2

Ans. C

47. (cosec A —cotA) (1 + cos A), & A9 ———— & ST 2|

(A) cosec A (B) sin A (C)cos A (D) cot A

Ans. B

48. 7 0° < 6 < 90° & a1 | SOTHOCR) o g ¥

(A)cosec36 (B) sec36 (C) sin?6 (D) sec?8
Ans. A

49. afe 1_;119 1+slin9 = 4sech,0° < 6 < 90° &, dr coth + cosecO &1 A9 1 BN |
W33 (B2 (R (D)3

Ans. D

50. 3fs sina + sin B = cosa + cosB = 1%, ar sina + cosa =?

(A) 2 (B)0 ©)-1 (D)1

Ans. D

51, cosec (60° + A) — sec(30° — A) + o @1 A T |

(A) -1 (B) 2 €0 (D)1

Ans. D

52. afe tanf + 3 cotd —23/3 =08, 0° < B < 90° &, & (cosec?d + cos?0) &1 A M &N |
(A)= (B) ~ ©) = (D) -

Ans. C

53. AABCH B 3, af cot A= 8, d L e IO o ar s %

(A) -3 (B) 2 (C) -2 (D) 3



Ans. A

54, Secza(1+ : )(1— L) &7 T ST R

coseca coseca

(A) -1 (B) sec’a (C)1 (D) tan*a
Ans. C
(sinB+sec) ?>+(cosO+cosech) ? £ - \
55. ezl WD &1 A1 31 B, 58l 0° < 6 < 90° § |
(A) 0 (B)1 ©)-1 (D) 2
Ans. B
o . 9 e 1 B 1 i
56. afs sec31° = x &, @ sin°59° + o3 s sea g TP X |
x2-2 x%2-2 2—x2 2—x
= (B) = OE= (D)=
Ans. D
sinf+cosd 4sin%0+3 .
57 sinf—cosb 5 %‘r 2c0520+2 FIHE S X
3 75 1 75
(A) 3 B) 3, €3 (D)
Ans. B
sec?60°cos%45°+cosec?30° z
58. cot30°sec?45°—cosec?30°tan4s® F1 A SIS N
(A)-3(2 —+/3) (B)3 (2 ++3) (C)-3(2 + V3) (D) 3(2 —3)
Ans. C
59. sin%60° 4 cos?30° — sin?45° — 3sin?90° &1 414 Sd B |
3 1 1
w-2 W5\ Yol
Ans. C
60. uf sin?6 = 2sinf —1,0° < 6 < 90° , A “oo” g7 A A B |
(A) -2 B)1 ©)-1 (D)2
Ans. D
62. A ABC4#H AB=20cm, BC=21cm3aik AC=29cmz| cot C + cosec C—2 tan A &1 |19 SMd
PN |
9 2 7 3
(A5 (B): (Cz (D) ¢

Ans. B



